
 Referat fra generalforsamlingen 27. februar 2024 

 Valg af dirigent 
 Katrine Kop Fogsgaard stillede op og blev valgt. 

 Det blev konstateret, at indkaldelsen er sket i henhold til vedtægterne. 

 Der kom en indsigelse om, at man kun kunne deltage i arrangementer, hvis man er medlem. 
 Det blev dog afvist af bestyrelsen, da man kun skal være medlem ifm. evt. valg. Alle er 
 derfor velkommen til Generalforsamlingen. 

 Formandens beretning 
 Ditte Vuholm aflagde beretning for 2023. 

 Beretningen blev godkendt. 

 Fondsmidler 
 Pernille Lystbæk Facius gennemgik de fondsbevillinger vi har modtaget i 2023. 

 Det bliver sværere at få penge hjem fra fonde til brug i Forsamlingshuse. 
 Vi afventer stadigvæk kommunen for at kunne komme i gang med muldtoilet ved vores 
 shelters i skoven og bro i søen ved Folkeskoven. 
 Kommunen vil gerne have formaliseret en lejeaftale af madpakkehus og shelters i 
 Folkeskoven. 

 Pernille søger stadigvæk fonde og Landsbyrådet har i dag givet tilsagn om, at de forlænger 
 puljen til forbedring.Vi skal dog selv rejse dækningen af 40% af udgifterne og Landsbyrådet 
 dækker så de 60 % 

 Fremlæggelse af regnskab 2023 
 Kassereren fremlagde regnskab 2023. 

 Vi har to revisorer. Den ene revisor havde underskrevet regnskabet forud for 
 generalforsamlingen, den anden havde nogle forbehold ift. at kunne underskrive. 
 Kassereren har tilrettet regnskabet i henhold hertil. 

 Regnskabet blev godkendt 



 Aktiviteter: 
 Aktiviteterne er så småt ved at komme i gang igen. Aktiviteterne skal finde deres leje efter 
 nedlukningen. 
 Fællesspisningerne er ved at komme godt i gang, Skt. Hans er altid super godt besøgt, 
 Ladies Night blev med succes afviklet for andet år i træk, der har været juletræsfest, etc. 

 Medlemmer: 
 Der blev vist en oversigt over, hvordan udviklingen af medlemstallet har set ud siden 2015. 
 Det har faktisk ligget fast omkring de 100 medlemmer. 

 Der kom et forslag om, at der skal sættes et stort skilt op til Skt. Hans om at huske at betale 
 sit kontingent. 

 Bestyrelsen skal blive bedre til at opkræve kontingent, hvilket vi har som en af 
 topprioriteringerne i år.. 

 Fastsættelse af kontingent 2024/2025 
 Punktet blev startet med, at en af generalforsamlingens deltagere, bidrog med en historisk 
 kommentar fra dengang Forsamlingshuset i 1994 havde brug for borgernes hjælp og 
 økonomiske støtte. Dette indlæg var ment som et eksempel på det engagement, der var 
 dengang. Og det samme, store engagement kan vi heldigvis prale med at vi stadigvæk har. 

 Det blev besluttet, at kontingentet forbliver uændret. 

 Fremlæggelse af budget 2024 
 Kassereren fremlagde budgettet for 2024. 
 Kommunen har opsagt sin leje af Forsamlingshuset til Dagplejerne, så vi har mistet den 
 faste indtægt. 

 Danseunderviseren er desværre blevet syg, så hun har måttet sætte sin undervisning i bero 
 på ubestemt tid. Så den faste indtægt har vi også mistet. 

 MobilePay har ændret sine vilkår, men det kommer ikke til at gøre den store forskel for os, 
 da vi ikke har så store transaktioner. 

 Online booking af Forsamlingshuset fungerer rigtig godt. 

 Budgettet blev  godkendt. 



 Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 Tre bestyrelsesmedlemmer er på valg: 

 Palle Lindkvist (ønsker ikke genvalg) 
 Torben Ellegaard (ønsker ikke genvalg) 
 Michelle Berg Elefsen (ønsker ikke genvalg), der ikke genopstiller. 

 Følgende tre personer stillede op til valg og blev valgt: 

 Sanne Wittrup 
 Lucy Thøgersen 
 Kathrine Kop Fogsgaard 

 Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
 Pernille Lystbæk Facius 
 Line Storgaard 

 Valg til Favrskov Landsbyråd 
 Henrik Møller Nielsen blev genvalgt. 

 Valg af 1 suppleant til Favrskov Landsbyråd 
 Jan Dion 

 Valg af revisorer 
 Ian Kannerup 
 Birgitte Kristensen 

 Valg af 1 revisorsuppleant 
 Poul Særkjær 

 Indkomne forslag 
 Landsbyrådet kan hjælpe med at støtte mange aktiviteter. Via dette link kan man se, hvad 
 Landsbyrådet kan hjælpe og understøtte med. 

 Vi skal fejre at Folkeskoven fylder 10 år. Pernille vil sætte gang i fondsansøgninger, få 
 borgmesteren ud, etc. 



 Eventuelt 
 Der skal beskæres frugttræer i Skovparken. 
 Ved udlejning af forsamlingshuset skal p-pladserne præciseres; p-pladserne, langs 
 Bavnehøjvej, ved skolen, ved Hallen. Der har været eksempler på, at brugere af 
 Forsamlingshuset parkerer inde i haven på privatgrund. Det skal stoppes. 

 Efter Generalforsamlingen konstituerede den nye bestyrelse sig: 

 Formand: Ditte Vuholm 
 Næstformand: Katrine Kop Fogsgaard 
 Kasserer: Lucy Thøgersen 
 Sekretær: Marie-Louise Kannerup 
 Udlejning af Forsamlingshuset: Sanne Wittrup 


